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БЕОГРАД - Министар унутрашњих послова Ивица Дачић данас је у име МУП-а
поздравио акцију америчке војске у којој је убијен вођа Ал Каиде Осама бин Ладен и
додао да полиција нема информације да би у Србији могао да се догоди терористички
напад као одговор Ал Каиде на то убиство.

  

"Безбедност земље није угрожена и полиција нема информацију о томе да би се на
територији Србије могао десити терористички акт", рекао је Дачић новинараима у
Палати Србије упитан за могућност одмазде терористичке организације Ал Каиде на
територији Србије.

  

После састанка са амбасадорима земаља Европске уније, САД и дипломатских
представника Русије и Кине, Дачић је рекао да је генерална процена да Србија није
угрожена, и нема информација да би се могао десити терористички акт у земљи.

  

Дачић је навео да је српска полиција предузела мере за појачано обезбеђивање
дипломатских, конзуларних представништава и других потенцијалних мета
терористичких напада.

  

Он је, у име МУП, поздравио акцију америчке војске у којој је ликвидиран вођа
терористичке организације одговорне за напад на Светски трговински центар 2001.
године.

  

"Србија је и сама била жртва тероризма, а и даље је део шире међународне акције на
сузбијању тог проблема. То смо недавно доказали и на конкретан начин, хапшењем
припадника Хезболаха на територији наше земље", рекао је Дачић.
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Министар полиције је, говорећи о састанку са дипломатама, рекао да је се највише
говорило о спречавању проблема лажних азиланата. Према његовим речима, на
састанку је разматрано сузбијање одласка лажних азиланата из земље, због којих
"Србија трпи критике одређених земаља ЕУ".

  

Он је додао да Белгија разматра и захтев за суспензију визне либерализације Србији.

  

"С обзиром на то да је ту углавном реч о Ромима и Албанцима с југа Србије,
разговараћемо с представницима локалних власти с југа земље и члановима
Националног савета Рома", казао је Дачић и додао да МУП не искључује и могућност
увођења санкција појединим лицима и забрани изласка из земље.

  

Дачић је навео и да је упозорио представнике Европске комисије да би то могло да
створи негативан однос грађана Србије према представницима тих заједница.

  

Према његовим речима, највише притужби на долазак лажних азиланата из Србије
упутили су Швајцарска, Немачка, Белгија и Луксембург, у који ће сутра и отпутовати како
би са надлежнима разматрао начине решавања тог проблема.

  

(Бета)
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